

Спешите!

Досрочная подписная кампания на районную газету

Знамя труда

Оформляйте подписку в любом почтовом отделении, у почтальонов.
Цена газеты - 447 руб. 24 коп.

Подписывайтесь всем коллективом или индивидуально в редакции:
с доставкой в организации райцентра - **240 рублей,**
без доставки - **230 рублей.**



Дорогие педагоги!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы приобщаете детей к наукам, воспитываете в них уважение к родному языку, культуре и истории, прививаете нравственные ценности и чувство патриотизма.

Верно говорят, что труд педагога находит отражение в судьбах многих людей. Ваше терпение и мудрость, доброта и душевная щедрость во многом определяют дальнейшую жизнь ваших воспитанников. Это большая ответственность, и вы с ней с честью справляетесь.

Работать с детьми дано не каждому. Лишь те, кто по настоящему их любят, остаются верны этому призванию.

Примите благодарность за все, что вы делаете для подрастающего поколения! Здоровья вам, душевных сил и профессиональных успехов!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.

Председатель
Законодательного
Собрания
В.А. ВАРНАВСКИЙ.

16+ Газета Муромцевского района Омской области ■ Издаётся с мая 1936 г.

Знамя труда

№ **39** (10450) 4 октября 2019 г. пятница ■ <http://znamtrud.ru/> ■ znamtrud@pressa.omskportal.ru

5 октября – День учителя

Вторая мама для учеников

День учителя – праздник работников образования – по традиции отмечают 5 октября. В этот день в школах проходят праздничные линейки, концерты силами учеников, Дни самоуправления, когда ребята сами ведут уроки... Мир меняется, совершенствуются технологии, но неизменной остается роль учителя не только как человека, дающего знания, но и как воспитателя и мудрого наставника.

Продолжение на 7 стр.



С. Медведева.



Автомеханики - мастера и преподаватели.

Выводят в мастера

2 октября коллектив Муромцевского техникума механизации сельского хозяйства (ранее ПУ-47) отметил свой истинный профессиональный праздник – День профтехобразования. И хотя в официальном календаре эта дата теперь не значится, они по-прежнему (уже 27-й год подряд!) осуществляют подготовку по востребованным на селе рабочим профессиям.

За эти годы учебное заведение выпустило более 4 тысяч выпускников, часть из которых остались работать в районе.

Коллектив техникума, давно сложившийся, дружный и трудолюбивый, представлен в составе 62 человек, из них 13 мастеров, 7 преподавателей, а также обслуживающий персонал. Три года назад учебное заведение, повысив статус, стало техникумом. Новый уровень, конечно, предъявляет и более серьезные требования к качеству преподавания. И они доказали, что способны перестроиться, идти в ногу со временем, что по плечу любые задачи.

Продолжение на 6 стр.